

Автобиография

Я, Гусева Екатерина Петровна, родилась 12 июня 1933 года в деревне Стёпанско Лядского района Псковской области в семье крестьянина.

В 1935 году мой дедушка Кузьмин Дмитрий Кузьмич и вся его семья были высланы на спецпоселение в Свердловскую область, как раскулаченные. На основании п.13 ст.3 закона Российской Федерации от 18 октября 1991 года «О реабилитации жертв политических репрессий Кузьмин Дмитрий Кузьмич был реабилитирован.

В 1951 году я поступила в Свердловский государственный институт иностранных языков. Училась и работала учителем немецкого языка в школах Невьянского района Свердловской области. Закончила институт в 1956 году. К этому времени мои родители переехали в Сланцы, и после окончания института я приехала в этот город. С 1 сентября 1956 года и до ухода на пенсию работала инспектором гороно, учителем немецкого и английского языков в общеобразовательных школах №№ 3, 4, 9. Вела большую общественную работу – более 30 лет была лектором городской организации общества «Знание», возглавляла психолого-педагогическую секцию. В школе № 4 организовала клуб интернациональной дружбы имени Эрнста Тельмана, который активно действовал. Несколько лет работала старшей пионервожатой и начальником пионерских лагерей «Строитель», «Чайка», «Космос», много лет была внештатным корреспондентом газеты «Знамя труда». Награждена Почётными грамотами гороно, горкома ВЛКСМ, редакции газеты «Знамя труда», ОАО «Ленинградсланец».

В 1993 году я организовала частную школу иностранных языков и была зарегистрирована индивидуальным предпринимателем. Школа работала 15 лет, её выпускники успешно поступали в престижные вузы страны. Они стали высоко профессиональными специалистами, трудятся в различных сферах в нашем городе, в Санкт-Петербурге и Москве, а также заграницей – в США, Германии, Молдове, Новой Зеландии.

Сейчас нахожусь на заслуженном отдыхе, живу одна.

Е.П.Гусева

